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Az ünnepi mûsor a Mûvelõdé-
si Ház színpadán folytatódott.
A Himnusz elhangzása után
Vezse Panna 7/b. osztályos ta-
nuló szavalata hangzott el.
Ünnepi beszédet mondott
Pekó László, városunk polgár-
mestere. Idézet a beszédbõl:

“T isztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Gyerekek!

Március 15-e évrõl évre nagy
kérdést ad elénk, a szabadság
nagy kérdését. 
Mi is lenne a  szabadság?
Figyelünk rá? Fontosnak
tartjuk?  Megbecsüljük?
Vajon boldogít-e minket a sza-
badság, vagy csak "mint a
gyémánt a bérczek kebelében"
-  ahogy a legnagyobb ma-
gyar, gróf Széchenyi István
mondotta-
elõlünk mélyen elrejtve van?

Hétköznapjainkat rengeteg
gond terheli meg: a megélhe-
tés bajai,  a  világválság, em-
beri konfliktusok, cigány kér-
dés, amelyek sokunk életében
napról napra ismétlõdnek.

Méltán érezhetjük úgy, hogy
sok minden hiányzik az éle-
tünkbõl. Ám van szabadsá-
gunk!
Szabadság, amely annyi nem-
zedéknek nem adatott meg.

Szabadság, ami lehetõséget
ad arra, hogy ezeket a hiányo-
kat pótoljuk.

Szabadság, ami esélyt ad ar-
ra, hogy emberhez méltó éle-
tet éljünk, hogy a saját ember-
ségünkbõl, a saját akaratunk
szerint éljünk.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim !
Tisztelt Ünneplõ Közönség !

Egy vidéki újság  1914. márci-
us 15-i számában ezt írta:
"Ezen a napon virradt fel a
magyar szabadság napja. 
Ezen a napon rázta le a ma-
gyar nép az abszolutizmus jár-
mát, ezen a napon törte ketté
azokat a bilincseket, melyek

megkötve tartották a magyar
nemzet akaratát."

Ilyen egyszerû március  15-e
igazsága! S mi is volt ez az
akarat? 
A márciusi ifjak 12 pontja fo-
galmazta meg a legha-
tásosabban.  Mindenekelõtt a
szólásszabadság. Az, hogy
mindenki szabadon elmond-
hassa a 

Véleményét.
Az volt a magyar nemzet aka-
rata, hogy mindenki szabadon
írhasson, s ne a hatalom
mondja meg, mit írhat le, és
mit nem !

Az, hogy politikai meggyõzõ-
dése miatt senki
ne kerüljön börtönbe!

Az volt a magyar nemzet aka-
rata, hogy a saját sorsát a sa-
ját kezébe vegye.
Az, hogy legyen saját kormá-
nyunk! Saját kormányunk,
amit mi választunk, s ha alkal-
matlan a feladatára, mi ma-
gunk csaphatunk el.

Az, hogy legyen saját ország-

gyûlésünk, ahol a mi érdekein-
ket képviselik az általunk meg-
bízott küldöttek, akiket mi kül-
dünk oda, s ha nem jól végzik
a munkájukat, mi magunk
csaphassuk el õket !

Az volt a magyar nemzet aka-
rata, hogy minden polgártár-
sunknak - tartozzék bármely
felekezethez is - egyforma jo-
gai legyenek, s hogy a
közösterhek hordozásához
mindenki anyagi lehetõségei-
hez mérten járuljon hozzá!

Az volt a magyar nemzet aka-
rata, hogy önállóan dönthes-
sünk pénzügyeinkrõl, legyen
nemzeti bankunk, amely gaz-
dasági gyarapodásunkat szol-
gálja.
Legyen nemzeti õrseregünk,
vagy ahogyan pár hét múlva
nevezték, honvédségünk,
amely alkotmányunkat híven
szolgálja,  s amely meg tudja
védeni határainkat !
Az volt a magyar nemzet aka-
rata, hogy a magyar nemzet
minden része tartozzon össze,
lépjen unióra saját magával.

Az volt a magyar nemzet aka-
rata, hogy szûnjön meg a job-
bágyság, hogy mindannyian
szabadon dönthessünk arról,
kinek akarunk szolgálni, kinél
akarunk munkába állni, s ál-
talában, hogyan akarunk ren-
delkezni az életünkrõl !
Ezek a kívánságok akkor szin-
te egy varázsütésre megvaló-
sultak. Hatalmas lehetõségek
nyíltak meg egy szempillantás
alatt. “

Ezt követõen az általános is-
kola 7/a osztályos tanulói ad-
tak ünnepi mûsort Bodnárné
Rabb Mariann tanárnõ vezeté-
sével.

Március 15.Március 15.
Városunk 2009. március 13-án 13.00 órától rendezte a
MÁRCIUS 15-i ünnepségét, az 1848/49-es forradalom és
szabadságharc tiszteletére. Az ünnepi mûsora Mûvelõ-
dési Ház aulájában koszorúzással kezdõdõtt. Koszorút
helyeztek a Petõfi emléktáblánál:
- Mándok Város önkormányzata és intézményei
- A Magyar Szocialista Párt képviselõi
- A Kissebségi Önkormányzat képviselõi.

A polgármesteri Hivatal nevében Pekó László polgármester
és Galambos Péterné jegyzõ kísérte az emlékezés koszorúját

a Petõfi emléktáblához. 
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2009. évi KÖL2009. évi KÖL TSÉGVETÉSTSÉGVETÉS

Mindezeket figyelembe véve
a képviselõtestület hosszas
elõkészítés, egyeztetések
után  az önkormányzat  2009.
évi  költségvetését  a  február
11. napján tartott ülésén
hagyta jóvá,   827.891 e Ft
bevétellel,  932.477 e Ft ki-
adással és   105.186 e Ft  hi-
ánnyal.

A körülöttünk zajló gazdasá-
gi válság   kedvezõtlen  hatá-
sa  egyre jobban  érezhetõ az
önkormányzatok  mûködésé-
nél is. 

Bevételeink  csökkentek az
elõzõ évihez képest. Ez rész-
ben  feladat  átadásnak  tud-
ható be  -  január  1-tõl
ugyanis a Záhony és   Térsé-
ge Többcélú Kistérségi Tár-
sulás fenntartásába került a
Szociális Központ - ,  rész-
ben pedig  az iparûzési adó
csökkenésének köszönhetõ,
hiszen a gazdasági válság
kedvezõtlenül érinti a  vállal-
kozásokat is.

Bevételeink túlnyomó részét
az állami normatív  hozzájá-
rulások  és  kötött felhaszná-

lású támogatások alkotják
melyek ez évben   14 %-al
csökkentek. 
A helyi adókat  szintén  mint-
egy  13  %-al  alacsonyabb
mértékben terveztük. 

A már említett feladat átadá-
sa  következtében csökken-
nek a kiadások is.
Az összes kiadás  93,3 %-át
mûködésre, 5,2 %-át beruhá-
zásra,  1 %-át tartalékra, 0,5

%-át pedig  a fennálló  fej-
lesztési hitel  törlesztésére
terveztük  fordítani.

A mûködési kiadásokon be-
lül jelentõsen csökken a sze-
mélyi juttatások összege az
elõzõ évihez képest, hiszen
változott a köztisztviselõk  és
közalkalmazottak  13 havi
juttatásának rendszere, illet-
ve  az iskolai létszámleépítés
hatása is ez évben érzõdik.

Az önkormányzat költségvetésének elkészítése az elõ-
készítõk és a döntéshozók számára is nagy felelõsséggel
járó, fontos feladat.  Az önkormányzati mûködés, a
gazdálkodás feltételrendszerének kiszámíthatósága, a
feladatok ellátásának szervezése alapvetõen igényli a
szakmailag megalapozott, jól elõkészített költségvetést.
Annak a felelõsségteljes elvárásnak kell megfelelni,
hogy az ellátandó feladatok és a rendelkezésre álló for-
rások összhangba kerüljenek.
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Dologi kiadásokat az elõzõ
évi szinten  terveztük vala-
mennyi intézménynél.
Az önkormányzatnak e ne-
héz idõszakban is  el kell lát-
nia a kötelezõ feladatait,
biztosítani kell az   intézmé-
nyek zavartalan mûködteté-
sét.

Közel  50 millió Ft-ot tervez-
tünk  felhalmozási kiadások-
ra. Itt szerepel a  Település-
központ  felújításának saját
forrás része. A tervek között
szerepel  a  Petõfi  park fel-
újítása, a Közösségi Ház ud-
varán játszótér kialakítása és
a Polgármesteri Hivatal elõt-
ti park bõvítése és felújítása.
/Mindezekrõl bõvebben is
olvashatunk az újságban./
A Kossuth utcai orvosi ren-
delõ bõvítésére és felújításá-
ra  benyújtott pályázatunk el-
bírálása még nem történt
meg,  amennyiben  nyer a
pályázat, ehhez is saját forrás
szükséges.
Tervezi az önkormányzat a
települést elkerülõ  út  nyom-
vonalához szükséges tanul-
mányterv elkészíttetését, és a
szükséges ingatlanok meg-
vásárlását.
Évek óta  pályázunk a  Gyer-
mekkert óvoda  bõvítésére,
felújítására de sikertelenül.
Ez  évben  pályázati lehetõ-
ség lesz, ismét pályázunk,
az ehhez szükséges saját for-

rást is beterveztük a költség-
vetésben.
A kiadások fedezésére nem
elegendõek a tervezett bevé-
telek, ezért  vált szükségessé
a 105.186 e Ft összegû  for-
ráshiány betervezése.  Ezt a
hiányt elsõsorban pályázati
úton kiegészítõ állami támo-
gatásokból, illetve ha erre
nem lesz lehetõség, akkor  a
tervezett kiadások  csökken-
tésével  és   csak végsõ eset-
ben  hitel  igénybevételével
kell lefedezni.  
A takarékos és ésszerû gaz-
dálkodást szem elõtt tartva ki
kell használni az önkor-
mányzatok társulásaiban és a
közfoglalkoztatásban rejlõ
lehetõségeket mind az  ön-
kormányzatnak, mind az in-
tézményeknek. 
A tervezett tartalék nyújt fe-
dezetet az év során felmerülõ
váratlan helyzetek megoldá-
sára, elõre nem tervezett ki-
adásokra.
Az önkormányzat célja hogy
ésszerû, takarékos  gazdálko-
dás  mellett  az intézmények
zavartalanul mûködjenek, az
önkormányzati feladatok el-
látása maradéktalanul bizto-
sított legyen, és fejlõdjön a
település, szépüljön a város-
kép. Ehhez szükséges  a la-
kosság  támogatása, összefo-
gása, az  együttmunkálko-
dás. 

Polgármestri Hivatal

AA szabadban történõ szabadban történõ 
tüzelés veszélyeitüzelés veszélyei

Az elmúlt évek statisztikai adatai,
valamint a médiában is oly gyakran
megjelenõ tûzesetrõl történõ tudósí-
tások felhívják a figyelmünket az
avar és az erdõ,- általánosan kife-
jezve a területtüzek számszerû
emelkedésére. Ezen a helyzeten to-

vább ront az a tény, hogy évrõl- évre rendkívül száraz
idõszakokkal, aszályos idõjárási körülményekkel kell
szembe néznünk.
A szabadterületi tüzek több mint 70 %-a avar és erdõtûz a
fennmaradó rész pedig szemét, illetve gaz égetése során,
vagy ezek gondatlan meggyújtásából  keletkezik. 
Az avar-, tarló-, nád- és a növényi hulladékégetés alkalom-
szerû tûzveszélyes tevékenység.
A tervezett égetés helyét, idõpontját és terjedelmét a megkez-
dés elõtt legalább 24 órával az illetékes hivatásos önkor-
mányzati tûzoltóságnak írásban be kell jelenteni.
A szántó, a mûveletlen területeken, valamint a gyümölcsö-
sökben összegyûjtött szárazfû és hulladékok környezetkímé-
lõ megsemmisítését, hasznosítását csak engedélyezett módon
szabad végezni. A hulladékkezelésérõl, megsemmisítésérõl
bõvebb felvilágosítást a Felsõ-Tisza- Vidéki Környezetvédel-
mi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelõségen lehet kér-
ni. 
A Záhonyi Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság ezúton is
szeretné minden állampolgár figyelmét ráirányítani a tûz-
vagy súlyosabb káresetek megelõzésére, amelyhez kérjük az
itt élõ emberek közremûködését.

Végezetül a tudatosítás érdekében ismét tájékoztatunk min-
den kedves olvasót, hogy tûz észlelése esetén állampolgári
kötelességünk annak haladéktalan jelzése a 

TÛZOLTÓSÁGRA, 
a 105-ös közérdekû telefonszámon.    

T Û Z O L T Ó S Á G
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A tartós munkanélküliség el-
szegényedést, a lakhatási kö-
rülmények romlását, a sze-
génység átörökítését idézheti
elõ, kitörni belõle az idõ elõ-
rehaladtával egyre nehezebb.
Ahhoz, hogy ezen a helyze-
ten változtatni lehessen, a se-
gélyezési rendszer passzív
eszközeirõl, az aktív eszkö-
zökre, azaz a közfoglalkozta-
tásban, a munkaerõ-piaci
programban való részvételre
és a képzésre kell a hangsúlyt
és a segítés módjait helyezni. 
Az "Út a munkához" prog-
ram kiemelt célja, hogy a
munkára képes, tartósan
munkanélküli személyek -
akik 2008. évig egy típusú el-
látásban, rendszeres szociális
segélyben részesültek - a ko-
rábbiaknál fokozottabb mér-
tékben vegyenek részt vala-
mely közfoglalkoztatási for-
mában, annak érdekében,
hogy rendszeres munkajöve-
delemhez jussanak. Az ala-
csony iskolai végzettségû
munkavállalók számára
ugyanis a nyílt munkaerõpi-
acra való visszakerülés elsõ
lépcsõjét a közfoglalkozta-
tásban való részvétel jelent-
heti.
Fontos alapelv, hogy aki ké-
pes dolgozni, az munkával
járuljon hozzá a köztehervi-
seléshez, továbbá együttesen
érvényesüljön a társadalmi
szolidaritás és az egyéni fele-
lõsség, azonban a minimum
szintû ellátást biztosítani
szükséges az arra rászorulók-
nak.

A szociális törvény módosí-
tása két típusú pénzbeli ellá-
tásról rendelkezik 2009. év-
tõl, egyrészt bevezetésre ke-
rült a rendelkezésre állási tá-
mogatás, másrészt továbbra
is megállapítható a rendsze-
res szociális segély. A tör-
vénymódosítás a rendszeres
szociális segélyre jogosultak
körét szûkebben határozta
meg, ugyanis a rendszeres
szociális segélyre való jogo-
sultság a kérelmezõ egészsé-
gi és családi állapotával, élet-
korával összefüggõ feltételek
fennállása esetén állapítható
meg. Azoknak a személyek-
nek, akik életkorukból,

egészségi állapotukból, sajá-
tos egyéni élethelyzetbõl
adódóan nem tudnak munkát
vállalni, nem kell részt venni-
ük a közfoglalkoztatásban, és
továbbra is kaphatják a rend-
szeres szociális segélyt.

Az aktív korúak ellátására
való jogosultság feltételei el-
sõsorban jövedelemtõl, va-
gyoni helyzettõl függõ,
egészségi állapottal össze-
függõ, foglalkoztatási hely-

zettel összefüggõ feltételek. 

Azoknak az aktív korú sze-
mélyeknek, akik rendelke-
zésre állási támogatásban ré-
szesülnek 2009-tõl közcélú
munkavégzésre határozott
idejû munkaviszonyt kell lé-
tesíteni legalább évi 90 mun-
kanap, napi hat órás munka-
végzési idõtartammal. 

Kiemelt jelentõségû a köz-
foglalkoztatás szervezése, a
közfoglalkoztatási terv a tele-
pülésen élõk adottságaihoz és
a helyi sajátosságokhoz, le-
hetõségekhez igazodó elké-
szítése.

Ennek kidolgozása a telepü-
lési önkormányzatok felada-
ta, melyet Mándok Város
Önkormányzata a soron kö-
vetkezõ ülésén tárgyal meg. 

Mándok város lakónépessége
2009. január 1-én 4.569 fõ. A
munkaképes korú lakosság
közel 19 %-a nyilvántartott
álláskeresõ.

A lakosság szociális helyze-
tét tekintve elmondható,
hogy 2008-ban 243 fõ része-
sült lakásfenntartási támoga-
tásban, ápolási díjban 29 fõ,
rendszeres szociális segély
pedig 289 fõ részére került
folyósításra, közülük 191 fõ
közfoglalkoztatásban vett
részt.

Mándok városban 2008. év-
ben közfoglalkoztatásban
összesen 191 fõ vett részt,
ebbõl 152 fõ közcélú és 39 fõ
közhasznú és egyéb foglal-
koztatási formában részesült.
A felajánlott munkát 2 fõ
nem vállalta. 2008-ban a köz-
célú foglalkoztatás idõtarta-
ma legkevesebb 30 nap volt,
de az egybefüggõen végzett
foglalkoztatás a 12 hónapot
nem haladhatta meg.

2008. évben a közcélú foglal-
koztatásra önkormányzatunk
a költségvetési törvényben
biztosított maximális összegû
fedezet alapján 25.996.200-,
Ft-ot fordított ( napi 3.900
Ft/fõ), míg közhasznú foglal-
koztatásra az éves módosított
elõirányzat 11.240.282,- Ft
volt. A rendszeres szociális
segélyezettek 2008. évi hely-
zetének elemzését az 1. szá-
mú melléklet tartalmazza.

"ÚT "ÚT AA MUNKÁHOZ"MUNKÁHOZ"
PROGRAMPROGRAM

Napjaink egyik legégetõbb problémája a tartós munka-
nélküliség. A szakképzetlen munkavállalók, továbbá a
gazdaság által márnem keresett szakképzettséggel ren-
delkezõk sajnos kiszorulnak a munkaerõpiacról, és
egyre jelentõsebb arányban válnak a segélyezési rend-
szeralanyaivá. Az utóbbi években egyre több azon fia-
talok száma is, akik egyáltalán nem találnak állást, így
munkatapasztalatot sem tudnak szerezni. 

Takarítás, karbantartás és más a városunk számára fontos
munkát végeznek az “Út a munkához” programhoz 

csatlakozott Mándoki lakosok.
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2009. évtõl az aktív korú
munkanélküli személyek el-
látórendszere differenciáló-
dik, a rendszeres szociális se-
gély már csak egyik formája
lesz az önkormányzati ellátá-
soknak.
A rendelkezésre állási támo-
gatás (RÁT) összege az öreg-
ségi nyugdíj mindenkori leg-
kisebb összege (2009-ben
28.500 Ft). A közfoglalkozta-
tásban résztvevõk a munka-
végzés idõtartamára munka-
bért kapnak, amelynek össze-
ge - teljes munkaidõ esetén -
nem lehet kevesebb a mini-
málbérnél. 

A szociális ellátás folyósítá-
sának feltétele, hogy aki 35.
életévét nem töltötte be, és
általános iskolai végzettség-
gel nem rendelkezik olyan
képzésben köteles részt ven-
ni, amely az általános iskolai
végzettség megszerzésére,
vagy a szakképzés megkez-
déséhez szükséges kompe-
tenciák megszerzésére irá-
nyul. A képzés idõtartamára,
ha keresetpótló juttatást nem
állapítanak meg részükre, a
RÁT illeti meg õket.

Munkavégzésre nem köteles
az egészségkárosodott sze-
mély, az aki 55. életévét be-
töltötte vagy 14 éven aluli
kisgyermeket nevel- feltéve,
hogy a családban élõ gyer-
mekek valamelyikére tekin-
tettel más személy nem ré-
szesül gyermekgondozási tá-
mogatásban, gyermekgondo-
zási díjban, terhességi gyer-
mekágyi segélyben - és a
gyermek ellátását napközbe-
ni ellátást biztosító intéz-
ményben nem tudják biztosí-
tani.
A rendszeres szociális segély
összegének számítási módjá-
ban nincs változás, továbbra
is csak egy fõnek jár egy csa-
ládban, és összege a család
jövedelmének és létszámá-
nak figyelembevételével ke-
rül megállapításra a fogyasz-
tási egységhez viszonyítva. A

segély havi legmagasabb
összege nem haladhatja meg
a nettó minimálbér összegét
(2009-ben 57.815 Ft)

Az Önkormányzat számításai
alapján 2009-ben 300 fõ jele-
nik meg "Aktív korúak ellá-
tása" (rendszeres szociális
segély vagy rendelkezésre ál-
lási támogatás) igénylése ér-
dekében. A munkanélküliek
számának növekedése egyér-
telmûen elõre jelezhetõ. Míg
2008-ban családonként 1 fõ
részesülhetett rendszeres
szociális segélyben, amely
szabály 2009-ben sem válto-
zott, addig a rendelkezésre
állási támogatásra jogosultak
száma nincs korlátozva a
családokban.

A közcélú munkában elvég-
zendõ tevékenységek java-
részt fizikai jellegûek, külö-
nösebb szakképesítést nem
igényelnek, így alkalmasak
arra, hogy tömegével von-
junk be alacsonyabb iskolai
végzettségûeket, de a szakké-
pesítéssel, magasabb iskolai
végzettséggel rendelkezõk-
nek is kínálunk változatos
feladatokat, munkalehetõsé-
get, fõleg az önkormányzati
intézményeknél, (szociális,
oktatási, egészségügyi).
Közcélú munkában elvég-
zendõ feladatok: zöldfelüle-
tek tisztántartása, parlagfû-ir-
tás, járdák, útpadkák takarí-
tása, meglévõ folyókák és
vízelvezetõ burkolt, burko-
latlan árkok takarítása, iszap-
talanítsa, illetve a kitakarított
szakaszok folyamatos kar-
bantartása, valamint az itt ke-
letkezõ szemét elszállítása,
téli hó-eltakarítás, síkosság
mentesítés, takarítás az intéz-
ményeknél, konyhai kisegí-
tés, adminisztratív munkák,
szociális gondozás stb. 

2009. évben átlag havi 51 fõ
közcélú foglalkoztatását ter-
vezzük. 

A közfoglalkoztatás finanszí-

rozása rendszere 2009. évtõl
megváltozik. Az önkormány-
zatok a foglalkoztatás tényle-
gesen felmerült személyi ki-
adásainak (munkabérnek és
közterheinek) 95%-át igé-
nyelhetik a központi költség-
vetésbõl. Közcélú foglalkoz-
tatás esetén a társadalombiz-
tosítási járuléknak és a téte-
les egészségügyi hozzájáru-
lásnak az 50%-át kell megfi-
zetnie a munkaadónak. A do-
logi költségek fedezetét a
törvény értelmében továbbra
is az önkormányzatnak, illet-
ve a foglalkoztatónak kell vi-
selnie.

A közfoglalkoztatásban
résztvevõk a munkavégzés
idõtartamára munkabért kap-
nak, amelynek összege teljes
munkaidõben (8 órás) törté-
nõ foglalkoztatás esetén

2009. január 1-tõl 7l.500,- Ft,
illetve a legalább középfokú
iskolai végzettséget, és/vagy
szakképzettséget, igénylõ
munkakört ellátók esetében a
garantált bérminimum gya-
korlati idõtõl függetlenül
2009. január 1-tõl havi
87.000,- Ft, 2009. július 1-jé-
tõl 2009. december 31-ig
87.500,- forint.

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató a Tájékoztató a 
termõföldvételi, illetvetermõföldvételi, illetve
haszonbérleti ajánlatokhaszonbérleti ajánlatok

közzétételérõlközzétételérõl

A termõföldre vonatkozó
elõvásárlási és elõhaszonbér-
leti jog gyakorlásának rész-
letes szabályairól szóló
16/2002. (II. 18.) Korm. ren-
delet módosításáról szóló
225/2008. (IX. 9.) Korm.
rendelet elõírásai alapján
2009. március 1. napjától a
polgármesteri hivataloknak a
hirdetõtáblájukon kifüggesz-
tett termõföldvételi, illetve
haszonbérleti ajánlatokról tá-
jékoztatót kell megjeleníte-
niük elektronikus formában
a Kormányzati Portálon is. 

A módosítás célja, hogy a
termõföldet, illetve tanyát
érintõen elõvásárlási- illetve

elõ-haszonbérleti joggal ren-
delkezõ személyek minél
szélesebb köre értesülhessen
a hirdetõtáblán kifüggesztett
ajánlatról. 

Az ajánlatok közlése az in-
gatlan fekvése szerint illeté-
kes települési önkormányzat
polgármesteri hivatalának
feladata, aki a hirdetõtáblá-
ján való kifüggesztéssel
egyidejûleg, az ajánlat kifüg-
gesztésének tényérõl elektro-
nikus tájékoztatót tesz köz-
zé. A vételi, illetve haszon-
bérleti ajánlatok a
www.hirdetmeny.gov.hu ol-
dalon tekinthetõek meg.

Látogasson el web oldalunkra:

www.mandok.hu
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Az elmúlt  év õszén  a  Polgármesteri  Hivatal  két  dolgo-
zója  Jámbrik  Györgyné  és  MagyarJózsefné  több évti-
zedes  köztisztviselõi  munka után nyugdíjba vonult. 

Jámbrik  Györgyné 1978. óta dolgozott  az önkormányzat-
nál adóügyi, majd pénzügyi munkakörben, és ellátta  a  Benk
községi önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladato-
kat.

Magyar Józsefné 1982. óta dolgozott  a hivatalnál adóügyi
ügyintézõként. Nyugdíjba vonulásukkal két lelkiismeretes,
megbízható, segítõkész munkatárstól búcsúztunk. 

Lucski Andrásné, közel 40 évig fáradozott azon, hogy a 3-6
éves korosztály nevelése-oktatása minél eredményesebb le-
gyen. Volt óvodásai ma is szívesen emlékeznek vissza az óvo-
dára, ahol a szeretetet, a törõdést nap, mint nap megtapasztal-
hatták, ahol az egykori óvó néni nem csak a testük nevelésé-
re, de a gyermeki személyiség tiszteletben tartásával a mentá-
lis fejlõdésükre is mindig figyelmet fordított. 

Nyugdíjba vonult az elmúlt évben az Általános Mûvelõdési
Központ igazgató helyettese. Sajtos Andrásné 1973-tól taní-
tott az iskolában matematikát és másfél évtizedig segítette a
vezetés munkáját mint igazgató helyettes. Munkássága folya-
mán több kitüntetésben is részesült, kétszer kapta meg a "Ki-
váló Ifjúságvezetõ Munkáért" elismerést, 1987-ben "Kiváló
Társadalmi Munkás" lett, magas szintû szakmai munkáját
1988-ban "Kiváló Munkáért" kitüntetéssel ismerték el.

Egy gyermekszeretõ, magas szakmai tudással, jó vezetõi ké-
pességekkel rendelkezõ, a közéletbe is aktívan részt vevõ pe-
dagógustól búcsúzott el az intézmény.

Nyugdíjba vonulásuk alkalmából, megköszönve áldozatos
munkájukat Mándok Város Önkormányzati Képviselõtestüle-
te "Mándok Szolgálatáért" kitüntetõ címben részesítette
õket.

Búcsúzó  munkatársak Búcsúzó  munkatársak 

Az elõzõ évben négy kollegánk, kedves munkatársunk
vonult nyugdíjba. Jámbrik  Györgyné  és  Magyar
Józsefné  a hivatalból, Lucski Andrásné az óvodából és
Sajtos Andrásné a Általános Mûvelõdési Központból
kezdte meg nyugdíjas éveit. Mándok Városért és az itt
élõkért kiemelkedõ munkát végzõ munkatársainkat a
hagyományoknak megfelelõen "Mándok Szolgálatá-
ért" kitüntetõ  címmel jutalmazta a lépviselõ testület.

Jámbrik  Györgyné

Magyar Józsefné

Lucski Andrásné

Sajtos Andrásné
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Mindhárom terület a Mándo-
ki Önkormányzat tulajdoná-
ban van. Az Ady Endre út
1./b terület az Önkormányza-
ti hivatal, kerítéssel körbezárt
kertje, zöldterülete. Ez eddig
inkább csak esztétikai érték-
kel bír a város lakossága, s az
idelátogató turisták részére.
A pályázat elsõ része szerint
a kerítés áthelyezésével a
kert 2425 m2 területû részét
megnyitnák a lakosság elõtt.
A parkot övezõ járda rekonst-
rukciója után sétányok, kerti
padok, hulladékgyûjtõk, ke-
rékpártárolók és információs
tábla kialakításával válik ez a
terület a lakosság részére ki-
kapcsolódást biztosító kelle-
mes környezetté. Csak né-
hány adat számszerûen a ter-
vezett fejlesztésekbõl ezen a
területen: 710 m2 térkõ, kerti
szegély és útszegély 686 m,
10 darab lombhullató fa, 532
cserje, gyep 1550 m2-en, 7
darab ülõpad, ivókút, és 11
darab világító lámpa alkotja
majd a park kialakításának
tárgyi eszközvázát.

A sikeres pályázat második
elemeként a Közösségi Ház
gazdagodik udvarán egy

1371 m2 -es III korcsoportos
(mindhárom korosztály szá-
mára megfelelõ és biztonsá-
gos)játszótérrel. Mivel jelen-
leg ilyen játszótér nem mû-
ködik városunkban, ezért
minden bizonnyal
boldogan veszik
majd birtokba a
játszóteret a mán-
doki gyerekek. A
fákkal körülvett
területen kisele-
mes térkõ süly-
lyesztett burko-
lással, fapadok,
hulladékgyûjtõk,
egy kerékpártáro-
ló és dézsákba ül-
tetet növényzet
segítségével válik
a terület a gyere-
kek számára ba-
rátságos és biz-
tonságos játszó-
térré. Az önfeledt
k ikapcsolódást
homokozó, rugós
játékok, mérleg-
hinta, kétüléses
hintaállvány, já-
tékvár biztosítja
majd a gyerekek
számára.

A pályázat harmadik eleme, a
város szabadtéri rendezvé-
nyeinek és megemlékezései-
nek helyet adó Petõfi Park
zöldfelület rekonstrukcióját
érinti. Jelenleg a park terüle-
tén magas növésû örökzöldek
takarják el a vegyes, de érté-
kes lombhullató faállományt. 

Felkopaszodott, felnyírt tuja-
sor vezet a park nevét is adó
Petõfi szoborhoz. A polgár-
mesteri hivatal szeretné mél-
tó környezetbe helyezni sza-
badtérre tervezett rendezvé-
nyeit s ezért is került be ez a
terület a rekonstrukciós pá-
lyázatba. 

A területen tervszerûen vég-
zett növényzetritkítással sza-
baddá váló részeken ismét
kellemes környezetbe lehet-
ne megszervezni a különbözõ

fórumokat, kialakításra ke-
rülhetne egy gyülekezõ és
rendezvénytér. Mellette 4390
m2-es területen, kisebb szi-
getszerû terecskékbõl álló
térburkolattal, kandeláberek-
kel díszített terek várják majd
a pihenni, sétálni, beszélgetni
vágyó lakosokat.

Ezek a fejlesztések a lakos-
ság szóbeli visszajelzései, és
a vonzó és barátságos város-
kép kialakítás miatt váltak
szükségessé. A beruházások
megvalósítása után akár
egész napos városi vagy regi-
onális rendezvények kultú-
rált színhelyéül is válhat vá-
rosunk, s a településen ke-
resztül utazók is egy barátsá-
gos nagy zöld felületekkel,
terekkel tarkított kellemes
városnak látják majd telepü-
lésünket.

AA településközpont zöldfelületi településközpont zöldfelületi 
rekonstrukciója Mándokonrekonstrukciója Mándokon

- - AA településkép vonzerejének növelése érdekében. -településkép vonzerejének növelése érdekében. -

Mándok fiatal vár osa megyénknek. Régi idõkre vissza-
nyúló múlttal, hagyományokkal, gazdaságilag, társa-
dalmilag magabiztos jelennel és biztos jövõvel rendel-
kezõ városunk. A térségben betöltött szerepéhez kívánt
méltó külsõ megjelenést biztosítani a Mándoki Polgár-
mesteri Hivatal, mikor csatlakozott az Észak-Alföldi
Operatív program Helyi településfejlesztési akciók cí-
mû pályázathoz. Az ÉARFÜ - Észak-Alföldi Regionális
Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Társaság - közremû-
ködésével Mándok Önkormányzati Hivatal a település
arculatát meghatározó három terület zöldfelületi re-
konstrukciójára nyújtott be pályázatot. A hivatal dol-
gozói, Pekó László polgármesterkoordinálásával jól
elõkészítették a pályázatot, s ennek köszönhetõleg, az
Ady Endre út 1/b, a Petõfi Sándorút és a Petõfi térte-
rületr e beadott pályázatot befogadták, s 2008 év végén
ÉAOP-2007-5.1.1 E. kódszámon támogatásra méltónak
értékelték. 
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- A jelenlegi nehéz gazdasági
helyzet ellenére óvodánk
mûködése ebben a tanévben
is biztosított, mindemellett
minden intézményben, így a
mi intézményünkben is szi-
gorú takarékosságot követel
meg mindenki részérõl.

- Az októberi érvényesen be-
írt gyermeklétszámhoz ké-
pest növekedés mutatkozik,
így jelenleg 190 óvodás
gyermek nevelésérõl, fej-
lesztésérõl gondoskodunk.

- 2009. január 1.-i hatállyal
kezdte meg mûködését Zá-
honyban a "ZÁHONY ÉS
BODROGKÖZ TÉRSÉGEK
EGYSÉGES PEDAGÓGIAI
SZAKSZOLGÁLATA". Te-
vékenységei közé tartoznak:
nevelési tanácsadás, iskola-
érettségi vizsgálat, logopédi-
ai ellátás, továbbtanulási és
pályaválasztási tanácsadás. 
A problémák megoldásában
pszichológus, gyógypedagó-
gus, logopédus, nyelv és be-
szédmûvelõ szakos pedagó-
gusok nyújtanak segítséget.
Intézményünkben is elvé-
gezték a nagycsoportos gye-
rekek képességfelmérését,
kiszûrték azokat a gyereke-
ket, akiknek iskolaérettségi
vizsgálatokra lesz szüksége. 
A további fejlesztést az óvo-
da két fejlesztõpedagógusa
végzi majd. Az iskolaérettsé-
gi vizsgálatra március 9.-én,
kerül sor, ahol a szülõk is je-
len lesznek a gyerekükkel
együtt. Az iskolaérettség kér-
désében a szülõk mindig
partnerek, bíznak az óvoda-
pedagógusok jó gyermekis-
meretében, reális ítélõképes-
ségében. A közös döntést
minden esetben a gyermek
érdekét szem elõtt tartva
hozzák meg.
A gyermek szempontjából az
a legfontosabb, hogy a fej-
lettségéhez mérten a legopti-

málisabb idõben kezdjék el
az általános iskolát, hiszen a
túl korai kezdés éppúgy ká-
ros lehet, mint a késõi beis-
kolázás.
- A nagycsoportos gyerekek
egészségügyi iskolaérettségi
vizsgálatára is sor került,

melyet az óvoda orvosa és
védõnõje végeztek el.
- A hagyományainkhoz eb-
ben az évben is hûek marad-
tunk, és februárban a szülõi
értekezleteket is ehhez iga-
zodva tartottuk meg. A nagy-
csoportosok összevont szülõi
értekezletén az ilyenkor ak-
tuális téma az iskolaérettség
volt. 
A leendõ elsõ osztályos taní-
tó nénik is részt vettek a szü-
lõi értekezleten, tájékoztat-
ták a szülõket az iskolaérett-
ség kritériumairól, az iskola
bizonyos elvárásairól, s az
elmúlt tanévben bevezetett
iskolaotthonos oktatásról. 
Sok éves tapasztalataik alap-
ján javasolták az ún.  "nyári
gyerekek"szüleinek, hogy ne
siessék el az iskolakezdést,
az egy év, amit még óvodá-
ban tölthet a gyermekük
minden bizonnyal elõnyére,
válik majd, érettebben és sok
területen fejlettebben fogják
elkezdeni az iskolát.

Február, mint eddig is min-
den évben az egészségneve-
lési hónap jegyében zajlik
óvodánkban.
A középsõ és kiscsoportos
gyerekek szülõi értekezletén
Rabb Andrásné védõnõ tar-
tott elõadást az egészség
megõrzésérõl, a helyes táp-
lálkozásról, vitaminfogyasz-
tásról, a tisztálkodásról, a hi-

giénés követelmények betar-
tásáról. Jó tanácsaival látta el
a szülõket a téli idõszak jel-
lemzõ gyermekbetegségeirõl
és azok megelõzésérõl.

- Sajnos a téli idõszakban
rendszerint megjelennek a
"nem kívánt látogatók" is a
gyerekek körében, ez kelle-
metlen helyzet elé állítja a
nevelõket is, amikor a szülõt
tájékoztatni kell a fejtetves-
ség meglétérõl. Ilyen esetek-
ben csak akkor fogadjuk újra
az óvodában a gyermeket, ha
a védõnõ írásban igazolja,
hogy a gyermek közösségbe
mehet. 

- Februári eseményeink kö-
zött kiemelt jelentõséggel bír
az a nap, amikor szülõk,
nagyszülõk betekinthetnek
egy óvodai délelõtt tevé-
kenységeibe. A nyílt napot
nagy érdeklõdés jellemzi,
örömünkre szolgál, hogy a
szülõk ezen a napon mindig
idõt szakítanak arra, hogy
gyermeküket a közösségen

belül is megfigyeljék. A csa-
láddal való jó partnerkapcso-
lat ápolása szempontjából
fontos egy-egy ilyen alka-
lom, így a szülõkben is reális
kép marad gyermeke teljesít-
ményérõl, közösségben való
alkalmazkodó képességérõl.
Több szülõnek nyújt segítsé-
get egy ilyen nap annak el-
döntésében, hogy engedje-e
iskolába gyermekét, vagy
hagyja egy évig még óvodá-
ban. 
- A farsangot minden évben
nagyon nagy érdeklõdéssel
és készülõdéssel várják a
gyermekek. Közösen díszítik
fel csoportszobáinkat, a sok-
színû kavalkád már egyfajta
ráhangolódást nyújt a gyere-
keknek. Ettõl a vidám naptól
álmaik beteljesülését várják,
hiszen ilyenkor hercegnõk és
pillangók lehetnek, vagy bá-
tor pókemberek és Zorrók.
Ez a farsang kicsit más, új-
szerûbb volt, mint az eddigi-
ek.
A nagycsoportosok a busójá-
rást megidézve, jellegzetes
öltözékükben, hangos zajkel-
téssel, kereplõkkel hívtak
mindenkit a vígasságra, mu-
latozásra. A mulatságot az
OVI-BOHÓC is végigjárta,
jókedvre derítve a még kicsit
félszeg, bátortalanabb gyere-
keket is, fokozva a már meg
lévõ jó hangulatot. A gyere-
kek felszabadultan, vidáman,
boldogságtól sugárzó arccal
élték meg másságukat, ami-
kor saját bõrükbõl kibújva
azzá válhattak, amivé szeret-
tek volna lenni. 

- Március 18-án újra lehetõ-
séget kap óvodánk arra, hogy
bemutassuk az itt folyó új-
szerû nevelõ-oktató munkát,
bemutatkozhasson óvodánk
olyan óvodapedagógusok-
nak, akik eddig még nem jár-
tak nálunk. A Megyei Peda-
gógiai Intézet szervezésében
20 fõ óvodapedagógus érke-
zik Nyírbogdány és Kék tele-
pülésekrõl, hogy betekint-
hessenek a kompetencia 

OVI - HÍREKOVI - HÍREK

A farsang!
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alapú óvodai oktatás egyes
részeibe.
Óvodánkban két éve alkal-
mazzák két csoportban ezt az
oktatási formát, amelyben a
négy õselem köré épül az is-
meretszerzés és az ismeretek
feldolgozása. Jelenleg a Víz
jegyében vagyunk, így a gye-
rekek ebben a témakörben
mélyednek el, errõl szerez-
nek minél sokrétûbb tapasz-
talatot, ismeretet, az egyes
tevékenységi formákat
komplexen átfogva. Ezeket
fogják játékos formában, tu-
dásukat megcsillogtatva be-
mutatni. A felnõtt kollektíva
összefogással igyekszik ezt a
napot sikeressé tenni, hogy
óvodánk jó hírnevét a térsé-
gen kívülre is elvigyék az ide
érkezõk. A gyakorlati bemu-
tatóra a gyerekekkel Barna
Istvánné és Oláh Andrásné
óvónõk készülnek.

- Március 31.-én a bázisprog-
ram keretén belül a térséghez
tartozó települések óvodape-
dagógusainak szervezünk
módszertani továbbképzést.
Témája: Mozgásos tevékeny-
ségeknél alkalmazott válto-
zatos eszközök gyakorlati
bemutatása. 

A foglalkozást vezeti:
Angyalné Körmendi Katalin
óvónõ.
2009. április 7-én, kihelye-
zett továbbképzésre kerül a
sor Tiszamogyoróson.
Témája: Újszerû technikák
alkalmazása az ábrázolási te-
vékenységekben. Az újszerû
technikákat Sajtosné Oláh
Ilona és Adorján Lászlóné
mutatják be az érdeklõdõ
óvodapedagógusoknak.

Lucski Áronné 
Munkaközösség vezetõ 

Vigasság, tánc, az ovisok farsangolmak.

A sok móka és játék után jól esik a ennivaló.

ISKOLÁNK ISKOLÁNK AA
STSTAATISZTIKAI TISZTIKAI ADAADATTOKOK

ÉS ÉS AA TTANÜGYIANÜGYI
MUTMUTAATÓK TÜKRÉBENTÓK TÜKRÉBEN

Tanulói létszám:
alsó tagozat:                                          323 fõ 
Mándokon 14 tanulócsoportban ebbõl SNI: 8 fõ
(1 fõ magántanuló )
felsõ tagozat: 329 fõ 
Mándokon 14 tanulócsoportban ebbõl SNI: 6 fõ
(1 fõ magántanuló)
sajátos nevelési igényû: 9 fõ 2 tanulócsoportban 
(2 fõ magántanuló ) 
Napközi: Mándok 185 fõ iskolaotthonos osztályba járók:         

111 fõ

Menza:                                                   186 fõ
Összesen 482 fõ vagyis tanulóink 72 %-a az egész napot az
iskolában tölti.
Ez 12 %-kal több, mint elõzõ tanévben volt, mely valószínû,
hogy az iskolaotthonos oktatási formával 
magyarázható.

Bejáró tanulók:                                        134 fõ
Étkezési kedvezmény:                              511 fõ
100 %-os kedvezményben részes ülõk:     333 fõ
50 %-os kedvezményben részes ülõk:       178 fõ
Az ingyenesen étkezõ tanulók száma növekedett, mert a
törvény kiterjesztette a 6. évfolyamosokra is.
Ingyenes tankönyv ellátásban részesülõk:  502 fõ (76%)
alsó tagozatban:                                       257 fõ (80%)
felsõ tagozatban:                                      236 fõ (72 %)
eltérõben: 9 fõ (100 %)
Hátrányos helyzetûek (GYVK):                425 fõ (64 %)
Ebbõl halmozottan hátrányos helyzetûek:  221 fõ (33 %) 
Veszélyeztetett tanulók:                              60 fõ 
Alapellátásba vett tanulók:                          21 fõ
Védelembe vett tanulók:                              5 fõ

Megépült az iskolai portásfülke.
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Az elsõ félévben az osztály-
fõnökök és a gyermekvédel-
mi felelõs 59 jelzést küldtek
a családsegítõ szolgálathoz.
15 esetben magatartási prob-
lémák miatt, 44 esetben iga-
zolatlan hiányzásból adódó-
an.

128 alkalommal történt csa-
ládlátogatás osztályfõnökök,
gyermekvédelmi felelõsök
és családgondozók együtte-
sen keresték fel a problémás
családokat. Szomorú tény,
hogy a tanórákon és tanórán
kívül a kezelhetetlen gyere-
kek száma e tanévben drasz-
tikusan megnõtt. 

Ma már szinte minden osz-
tályban tanulnak olyanok,
akik hiperaktívak, figyelem-
zavarral vagy egyéb maga-
tartási problémával, tanulási
nehézséggel küzdenek. Õk
azok, akik fölborítják a tan-
órák rendjét. Konfliktusok
sorozata kezdõdik el a tanár
és a tanuló között. Magatar-
tászavarukat jelentõs mér-
tékben az befolyásolja, hogy
nincs vagy nagyon gyenge a
szabálytudatuk.

Nap, mint nap megtapasztal-
juk, hogy megváltozott a vi-
lág, a társadalmi környezet, a
családi háttér s vele együtt az
iskola, a diákság.
Mi gyakorló pedagógusok
sokszor szembesülünk azzal
a ténnyel, hogy a tanulók
nagy része szinte védekezik
a tudás ellen, sok közülük
kezelhetetlen, neveletlen.
Ezek a gyerekek valójában
annyit tanulnak, amennyi az
iskolában rájuk ragad. Ott-
hon alig vagy egyáltalán
nem fordítanak idõt a felké-
szülésre.

A családnak meghatározó
szerepet kellene betölteni az
oktatás sikeressége érdeké-
ben, de sajnos sok szülõ nem
törõdik gyermeke értelmi
fejlõdésével, pedig köztudott

tény, hogy minden a család-
ban, a szülõk irányítása nyo-
mán kezdõdik és dõl el!

Sajnos sokszor még a leg-
alapvetõbb viselkedési szo-
kásokkal, normákkal és az
elvárható neveltségi szinttel
sem rendelkeznek tanulóink.

Természetesen most is van-
nak érdeklõdõ, szorgalmas
diákok, de már õk is mások,
mint akiket évekkel, évtize-
dekkel ezelõtt tanítottunk.
Nagy változást remélünk az
oktatás rendszerében az eb-
ben a tanévben bevezetésre
kerülõ nem szakrendszerû
oktatástól. 

Sajnos az országos kompe-
tencia felmérés nem valami
jól sikerült tanítványaink-
nak, ezért pályázatot nyújtot-
tunk be a jobb eredmények
elérése érdekében. 
A kompetencia alapú okta-
tásról és a nem szakrendsze-
rû oktatásról együttesen kell
beszélnünk. Bár az ismert ál-
lapotok nem igazán adnak
okot túlzott reményekre a
mindennapi helyzetünket il-
letõen, de mint mindig pró-
bálunk pozitív szemlélettel
elõre tekinteni, még ha ez
egyre nehezebben is megy.

Lelkiismeretesen végezzük
munkánkat továbbra is, hogy
tanulóink képesek legyenek
a továbbhaladásra és saját
kepésségeikhez mérten a to-
vábbtanuláshoz szükséges
tudás megszerzésére.

Makai Áron

Jótékonysági bál az Jótékonysági bál az 
iskolábaniskolában

Már hagyomány, hogy jótékonysági bállal kezdõdik a far-
sangi idõszak a mándoki ÁMK-ban, ami az idén február7
-én került megrendezésre. A jó szervezési munka eredmé-
nyeként -ebben a nehéz gazdasági helyzetben is - 130 fõ fo-
gadta el meghívásunkat a SULI-BULI-ba.

A jó hangulathoz a zenét Jakab József szolgáltatta, majd a va-
csora után a meghívott sztár vendég a Cairó együttes fergete-
ges mûsorral szórakoztatta a vendégeket.

Ezúton is hálás köszönet a pénz és tombola felajánlásokért,
melyekbõl a tiszta bevétel 620.000,-Ft volt. Mint minden al-
kalommal most is ezt a bevételt az iskolás gyerekek támoga-
tására kívánjuk felhasználni. Szeretnék még köszönetet mon-
dani azoknak a kedves szülõknek és barátoknak akik hozzájá-
rultak a Jótékonysági bál sikeres lebonyolításához.

Tóth Attiláné 
SZMK vezetõ

VI. Megyei NépzeneiVI. Megyei Népzenei
FesztiválFesztivál

A tavalyi sikeres rendezvény után ismét a mándoki Mûve-
lõdési Ház ad otthont a Megyei Ifjúsági Népzenei Találko-
zónak. Az esemény a Megyei Pedagógiai Intézet, a Vass
Lajos Népzenei Szövetség és a mándoki Általános Mûvelõ-
dési Központ közös szervezésében valósul meg.

Ideje: 2009. május 9.

Az elõzõ évi rendezvényhez képest idén minõsülhetnek is a
résztvevõk, amely tovább növeli az esemény rangját. Errõl 3
fõbõl álló neves szakmai zsûri fog dönteni.
Ugyanakkor ez a találkozó biztosít lehetõséget az országos
szintû Vass Lajos Népzenei Versenyen való részvételhez szük-
séges válogatásra is. Mándokot a Mûvelõdési Ház citerazene-
karai, valamint az ÁMK kórusa és szólistái fogják képviselni.
2008-ban 15 településrõl érkeztek városunkba, várhatóan idén
ez a szám tovább nõ majd.

További részletek: www.mandokmuvhaz.hu

Gyermekszínházi elõadás
A budapesti Aranyló Színház mutatkozik be

a Mûvelõdési Házban.
Ideje: 2009. május 26. 14 óra

A darab címe: 
Ludas Matyi

Belépõ: 400 Ft
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Közösségi házKözösségi ház

Csoportjaink: 
- Zenebölcsi: hétfõnként 10.30-tól 12.00-ig várjuk a három év
alatti gyermekeket szüleikkel, nagyszüleikkel együtt, ahol tar-
talmas, játékos, mondókás perceket tölthetnek együtt.
- Honismereti szakkör: péntekenként 14.00-15.00 óráig a 6-7
évfolyamos tanulók látogatják, ahol megismerkednek telepü-
lésünk múltjával, néprajzával. 
- Ifjúsági klub: péntekenként 15.00-16.00 óráig látogatják a
gyerekek. 
- LADIK verseny: A Kelet-Magyarország "Lapot a diákok-
nak" elnevezésû vetélkedõje, ahová az ÁMK csapata is bene-
vezett, a versenyben a GYÖNGYSZEMEK nevet viselik, fel-
készítésük szerda délutánonként a Közösségi házban történik. 
- Mándoki Amatõr Alkotók Közössége: a településünkön élõ
és alkotó embereket fogja össze, találkozásuk alkalmanként
történik.
- Számítástechnikai csoportok: Nem tanfolyam, csupán fog-
lalkozási szinten, a 40 éven felüli korosztályt megszólító ösz-
szejövetel, mely hetente 3-4 alkalommal egyik héten délelõtt
(I. csoport), másik héten délután (II. csoport) zajlik. A foglal-
kozások 20 alkalommal, egyenként 1,5 órában történnek, cso-
portonként 4 fõvel. A résztvevõk a szövegszerkesztés és az
internetkezelés kezdõ lépéseit sajátítják el. 
Egyéb
- Szerda: 8.00-16.30-ig a Magyar Agrárkamara Területi Ügy-
félszolgálati Irodájában Bakó Sándor agrárkamarai tanácsadó
fogadja az ügyfeleket. Április hónapban kedd és szerdai napo-
kon - elõzetes idõpont egyeztetés alapján -  elektronikusan ad-
ható be a terület alapú támogatás igénylése, a jelszót tartalma-
zó csomagok a Közösségi házban átvehetõk. 
- Csütörtök: 8.00-10.00-ig Ésik Árpád falugazdász várja az
õstermelõket, az õstermelõi igazolványok érvényesítése ápri-
lisban szünetel. 
- Hétfõ és szerda délután: szociális ápoló-gondozó-szervezõ
tanfolyamok 3 csoporttal.
- Kedd és csütörtök délután: gimnázium 10-ik és 12-ik évfo-
lyama készül a vizsgákra. 
- A helyi Gazdakör is nálunk tartja foglalkozásait.
Április 4-én, szombat délelõtt húsvéti tojásfestésre várjuk
az alsós gyerekeket. 

A zenebölcsis farsang!

Megjelent!Megjelent!
Nemes TNemes T iborné Viborné V onó Erika onó Erika 

Mándokiak Mándokiak 
címû második helytörténeti könyvecímû második helytörténeti könyve

2005-ben jelent meg a szer-
zõ elsõ, 2008 novemberében
a második könyve. Mind
két könyv Mándokról szól.
A második könyvet ha az
olvasó  a kezébe veszi  a
mándokiakról fog olvasni
benne,  ezen belül az I-II.
világháborúkról, a leven-
tékrõl, a mándoki vitézek-
rõl, az iskoláról, a TITÁSZ-
ról,  az utolsó három év ren-
dezvényeirõl.  A szerzõ egy
fejezetet szentelt  a mándo-
ki focinak, egy újabbat
olyan embereknek, akiknek
valamilyen kötõdésük van a
településhez,  akikre büsz-
kék lehetünk. 

Két fõ résszel többet foglal-
kozott, még pedig az 1956-os
eseményekkel és a települé-
sünkön található Forgách
kastéllyal. A grófi család éle-
tét újságcikkek, fotók teszik
még élvezetesebbé. A könyv
végén  rövid képzeletbeli sé-
tára invitálja az olvasót, még-
pedig az emlékezés utcáin.

Mindenkinek szeretettel
ajánlom, mert a könyv tiszte-
let a múltnak és emlék a jö-
võnek. 
A könyv 1500.- Ft-os áron
megvásárolható a szerzõnél,
az iskola pénztárában és a
Közösségi házban.

Makai Áron

A könyvbemutatón.

Számítástechnikai csoport
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Mándok Város Labdarúgó
Szakosztályának  fõ tevé-
kenysége a városunk tehetsé-
ges labdarúgóinak felfedezé-
se, kinevelése, képzése ,
majd versenyeztetés, illetve a
város focit kedvelõ szurkoló-
inak szórakoztatása. . Ezt hét
korosztályos csapattal látja el
U7,U9,U11 csapatok torna
rendszerben versenyeznek,
míg a serdülõ, az U16, az if-
júsági és a felnõttek bajnoki
rendszerben, hétvégi fordu-
lókkal .Az eltérõ korcsoport-
ok szorosan egymásra épül-
nek és összességében egy ke-
rek egységet képeznek több
mint száz igazolt játékossal.
Ezzel a magas létszámmal
ONDER SÁNDOR,
DANCS BÁLA,BOROS
J Ó Z S E F , V E Z S E
SZABOLCS, OLÁH ZOL -
TÁN edzõk segitenek az
edzésekben és versenyezte-
tésben!

- Nyáron  befizettük az éves
nevezési díjat, hozzájárulási
díjat, és kiváltottuk a játék-
engedélyeket minden játéko-
sunk részére  amely minden
egyesületnek így nekünk is
óriási kiadási költséget je-
lent!
- A bajnokság kezdetére min-
den csapatunknak biztosítot-

tuk a megfelelõ felszerelést  
(sportszárat, sportnadrágot,
mezt),a felnõtt együttes me-
legítõt is kapott.
- Minden igazolt játékosun-
kat vizsgálati díj ellenében
megvizsgáltattuk sportorvos-
sal, hogy fizikailag alkalmas
–e a sportolásra.
- A felnõtt csapatunknak egy-
ben ki kellet fizetni a féléves
bírói díjat, míg az utánpótlás
csapatainknak csak minden
hazai mérkõzés után kell ki-
fizetni a játékvezetõknek!
- A bajnokság kezdete elõtt
csapatunk felkészülési tor-
nán vett részt, ahol nevezési
díjat kellett fizetni.(
Cigándon felkészülési torna).
- Vettünk sporteszközöket:
labdákat, meccslabdákat,
megkülönböztetõ mezeket.
- Biztosítjuk játékosainknak
a felszerelések tisztaságát,
szendvics formájában az ide-
genbeli mérkõzéseken az ét-
keztetését, sokszor támoga-
tóink jóvoltából a felnõtt csa-
patnak vacsorát, illetve utaz-
tatjuk játékosainkat!

- Tavaly õsszel elindult a mo-
dern új sportpályánk építése,
amely jó ütemben halad, így
valószinüleg már nyár végén
ott kezdõdik a bajnoki szezo-
nunk!

- Weblapot szerkesztettünk
az egyesületnek www.man-
dokvse.gportal.hu ahol nap-
rakész információval, fotók-
kal, fórumokkal várjuk az ér-
deklõdõket.
- A hazai pályán szerencsére
sok szurkoló kilátogat mér-
kõzéseinkre így  a jegybevé-
tel jó bevételi forrásnak szá-
mit a szakosztálynak!
- Fõ támogatónk a Mándoki
Önkormányzat, Tranzit
Railwey Zrt, Nyírzem Zrt,
Czetõ Kft , nekik szakosztá-
lyunk köszönetet mond a tá-
mogatásokért amivel lehetõ-
vé teszik a zökenõmentes
müködésünket!
- Szerencsére sokan segéd-
keznek a csapat körül, akik
nem anyagilag hanem sza-
badidejüket feláldozva segit-
enek a mérkõzésekre szállí-
tani a fiukat, , és még vannak
magánszemélyek akik anya-
gilag is támogatják egyesüle-
tünket!

Köszönettel tartozunk játé-
kosaink családtagjainak akik
nélkülözni tudják (gyerme-
küket , férjüket, barátjukat )
mig edzésen illetve a mérkõ-
zésen szerepelnek és ezzel is
segítik csapatunk jó szerep-
lését!

- Kitartást minden vezetõségi
tagunknak akik szabadidejü-
ket feláldozva, társadalmi
munkában dolgoznak az
egyesület évrõl-évre sikere-
sebb müködéséért!

Az MÁNDOK VSE fiatal
vezetése mindent megtesz,
hogy az 5 ezer fõs városunk-
nak egy stabil, jó focicsapata
legyen megfelelõ utánpótlás-
sal. 
Mérkõzéseinkre  minden foci
és sportbarátot várunk! 

HAJRÁ MÁNDOK!!!
Maradok sportbaráti tiszte-
lettel  :  TÓTH ZOLTÁN

szakosztályvezetõ

Mándok Város 
Önkormányzatának lapja.

Megjelenik: negyedévente.
Szerkeszti: az Ügyrendi és Koordinációs Bizottság.

Cím: Mándok Polgármesteri Hivatal Ady E.ú.1. 
Telefon: 435-001 E-mail: mandokok@axelero.hu

www.mandok.hu Következõ lapzárta: 2009. június

SZAKOSZTÁLSZAKOSZTÁL YUNKYUNK
BESZÁMOLÓJABESZÁMOLÓJA

Épül az új sportöltözõ!

....Vakvágányra  került a Záhonyi Lokomotiv!

ZÁHONY VSC  - MÁNDOK VSE 

1-4 
Eredmény alakulás:               

0-1  Karasz Attila
1-1  Molnár
1-2 Bagin Sándor(11-es)
1-3 Karasz Attila
1-4 Balázsi Attila

Helyszín:Záhony Sportpálya
Ideje:2009.03.29 (vasárnap)


